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Royalla	
  Recycling	
  Survey	
  —	
  Summary	
  of	
  Results	
  
Survey	
  forms	
  posted	
  out:	
   207	
  
Survey	
  forms	
  returned:	
   119	
  (57.5%)	
  

The	
  following	
  is	
  a	
  summary	
  of	
  the	
  responses	
  on	
  the	
  119	
  forms	
  that	
  were	
  
returned.	
  

Q.1	
   Responses	
  were	
  received	
  from	
  residents	
  on	
  19	
  of	
  the	
  21	
  roads	
  in	
  the	
  area.	
  

Q.2	
   Respondents	
  residing	
  on	
  their	
  block:	
   113	
  (95.0%)	
  
Respondents	
  leasing:	
   2	
  (1.7%)	
  
Vacant	
  blocks:	
   3	
  (2.5%)	
  

Q.3	
   Respondents	
  using	
  existing	
  recycling	
  facilities:	
   100	
  (84.0%)	
  

Q.4	
   Respondents	
  wishing	
  to	
  participate	
  in	
  a	
  trial:	
   112	
  (94.1%)	
  

Q.5	
   Concerns	
  about	
  trial	
  (either	
  trouble	
  moving	
  bin,	
  finding	
  a	
  place	
  by	
  the	
  
roadside	
  or	
  access	
  for	
  the	
  collection	
  vehicle):	
   10	
  (5.0%)	
  

Q.6	
   Of	
  those	
  who	
  did	
  not	
  support	
  the	
  trial,	
  2	
  felt	
  that	
  the	
  existing	
  facilities	
  were	
  
satisfactory	
  and	
  3	
  felt	
  that	
  Council	
  did	
  not	
  need	
  to	
  provide	
  recycling	
  
facilities	
  at	
  all.	
  

Q.7	
   66	
  (55.5%)	
  respondents	
  offered	
  additional	
  comments.	
  
The	
  most	
  common	
  comments	
  (almost	
  all	
  were	
  complimentary)	
  were	
  (in	
  no	
  
particular	
  order):	
  
•	
   Great	
  idea	
  
•	
   The	
  current	
  system	
  (centralised	
  recycling	
  facilities)	
  is	
  a	
  disgrace	
  
•	
   Could	
  we	
  have	
  a	
  garbage	
  service	
  too?	
  


